

Анна Давыдова: конкурентный рынок формируют профессионализм, опыт и знания

02 июля 2015, 17:33

24-26 июня 2015 года в г. Санкт-Петербурге заместитель начальника Управления контроля ЖКХ, строительства и природных ресурсов ФАС России Анна Давыдова приняла участие в семинаре Ассоциации «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство», посвященном саморегулированию в строительстве.

Участники мероприятия обсудили концептуальные вопросы привлечения саморегулируемых организаций (СРО) в сфере строительства к обеспечению исполнения контрактов (ответственность СРО).

По мнению Анны Давыдовой, тема ответственности СРО актуальна в связи с поиском действенных способов надлежащего исполнения строителями-членами СРО договоров, по которым они выполняют инженерные изыскания, осуществляют архитектурно-строительное проектирование, ведут строительство, реконструкции и капитальный ремонт объектов капстроительства. Также это касается договоров, заключенных в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе на аукционах и конкурсах.

«Участники дискуссии отметили необходимость конструктивного подхода к решению вопроса о степени готовности работников-членов СРО к качественному выполнению конкретных видов работ. Именно профессиональные навыки, опыт, уровень знаний и умений способствуют формированию конкурентной среды рынка», - отметила заместитель начальника Управления контроля ЖКХ, строительства и природных ресурсов ФАС России Анна Давыдова.